
26MN26: Barajul Măneciu –
Cascada Schinda – Valea

Telejenel

DRUMEŢIE

Dificultate:

mediu
Distanță:

16.0 km
Durată:

5h 30min – 6h

Urcare:

668 m
Coborâre:

425 m
Vârf:

856 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Buzăului

Județe Prahova

Sectoare hartă 9 sectoare



Barajul Măneciu – Cascada Schinda – Valea Telejenel

Traseul 26 Cruce Galbenă face legătura între Lacul Măneciu și Valea Telejenel, ca parte din drumul

spre Cheile Văii Stânii - din munții Ciucaș. Trecem pe lângă Cascada Schinda și prin Cheile

Telejenelului, o vale încadrată de Clăbucetele Măneciului și culmea munților Tătaru, cu priveliști spre

Zăganu și M. Tătaru. Recomandat pentru cicloturism.

Descriere

Traseul 26 CG face legătura între Barajul Lacului Măneciu și păstrăvăria de lângă Casa de vânătoare Cheile Văii Stânii,

trecând prin Cheile Telejenelului. Un traseu destul de solicitant, cu aprox. 700 m diferențe de nivel, în cca. 5 - 6 h de

drumeție, accesibil MTB. După ce trecem barajul lacului de acumulare Măneciu, urmăm drumul ce urcă în creasta

Munților  Tătaru,  tăind câteva serpentine pe potecă. Ieșim la releele de telecomunicații  de sub Vf.  Telejenelului  și

continuăm urcarea, mai potolit, până la intersecția de drumuri unde CA (traseul 25) - continuă spre Vf. lui Crai. Urmăm

drumul spre stânga, coborând înspre Valea Telejenel. Urmând drumul de macadam, ajungem în fundul văii, unde ne

despărţim de marcajul PA - ce continuă spre E și ținem drumul de maşină spre V.  Trecem de o serie de poduri de beton

noi și de o păstrăvărie și prin preajma cascadei Schinda, în zona cunoscută sub numele Schinda. Continuăm urcarea

pe drumul de macadam, spre Cheile Telejenelului, admirând stâncile care gâtuiesc valea, apoi valea se deschide și la

scurt timp ajunge la capătul marcajului CG, lângă un panou.   Drumul forestier continuă spre SE Poienii Stânii, unde

întlnim traseul TA (traseul 10) la stânga - spre Cheile Pârâului Alb și Vf. Zăganu. O altă variantă, marcată BA (traseul 8)

- urcă spre Cheile Văii Stânii, în timp ce CR (traseul 11) - urcă spre Pasul Tabla Buţii.

Indicații de parcurs

Traversăm barajul  lacului  de  acumulare  Măneciu  şi  urmăm drumul  spre  stânga.  Urcăm 500 m pe  potecă,  iar  la

intersecţia cu drumul de macadam cotim spre stânga şi urmăm drumul. După 1,5 km, ajungând în creasta dealului,

urmăm drumul din dreapta unei bifurcaţii. Continuăm să urcăm pe creastă spre NNE, iar după 2 km, ajungând la o

nouă bifurcaţie, cotim spre stânga, coborând înspre vale. După 2,4 km, urmând drumul de macadam, ajungem în

fundul văii, unde ne despărţim de marcajul cu PA ce continuă spre E. Noi continuăm pe drumul de maşină spre V,

urmând crucea galbenă,  trecând de o serie  de poduri  de beton noi.  Odată ajunşi  în  fundul  văii  dinspre creastă,

Cascada Schinda se află la o distanţă de 750 m. De aici, continuăm în amonte pe drumul de macadam, trecând de o

serie de poduri noi din beton după 2,5 km. Unul dintre aceste poduri adăposteşte o adevărată curiozitate: pe suprafaţa

de beton s-au păstrat urmele unei ursoaice şi ale puiului ei traversând podul nou, încă neuscat. Continuăm de-a lungul

văii,  trecând pe lângă aflorimente de roci după 2,5 km, după care valea se deschide, iar noi ajungem la capătul

traseului după 2,5 km, la o intersecţie de drumuri, lângă un panou informativ.

Etape

Barajul Măneciu – Cascada Schinda – Valea Telejenel

Observații

Marcaje rare pe Valea Telejenel.
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Harta generală cu sectoare
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